



Астраханке, совершившей убийство своего мужа, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Советским межрайонным следственным отделом Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту убийства в собственной квартире жителя Трусовского района г.Астрахани (ч.1 ст.105 УК РФ).

Как установлено в ходе предварительного расследования, смертельное ножевое ранение в область грудной клетки потерпевшему нанесла его 46-летняя супруга, работающая поваром в одной из школ города.

Со слов подозреваемой стало известно, что между супругами, прожившими в браке 16 лет, в последнее время часто происходили конфликты. Мужчина, ранее участвовавший в боевых действиях в Афганистане и получивший контузию, злоупотреблял спиртными напитками.

В ходе последней ссоры 4 апреля 2009 года разъяренный супруг ударил жену по лицу, в результате чего у последней из носа пошла кровь. Женщина схватила кухонный нож и ударила мужа в область груди, в результате чего потерпевший скончался на месте до прибытия скорой медицинской помощи.

В момент убийства в доме находились сын и малолетний внук супругов.

По ходатайству следователя суд избрал подозреваемой меру пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следствия было установлено, что в 1993 году женщина уже была осуждена за причинение телесных повреждений своему мужу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

06 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/626705>